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De 10-logaritme x = log (¢) is de oplossing van 10* = c.
Dus geldt dan ook: log (10°) = ¢ en 10109 (®) = ¢,

De 10-logaritme is de terugrekenbewerking van de exponentiéle functie met grond-
tal 10 en omgekeerd.

De g-logaritme x = 91og (c) is de oplossing van g* = c.

Ook hier geldt: 91og (g€) = ¢ en g?109(©) = ¢,

De logaritme 9 log (c) heeft alleen betekenisals0<g<1ofg>1enc>0.

Het verband tussen 9 log (¢) en log (c) is: 9 log (c) = iggg;;

Hiermee kun je logaritmen met een willekeurig grondtal op een rekenmacfl]ii
kenen. Soms kan dit rechtstreeks, het grondtal staat dan als: logg (c).
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